

被偷拍的女孩出名了,有了粉丝团,还来杭州举行了见面会;
偷拍女孩的男人也出名了,“出场费”已经叫到六位数了——

偷拍,这是一场什么样的秀?

详见 B02、B03 版



消费态度

老板开本田,我开保时捷,我比老板牛!

一次关于 80 后“富二代”消费观的调查

× B11、B12

大视界

“新五虎”,梁朝伟出局,陈奕迅顶替。传言原因是当年刘德华和梁朝伟不合。

× B18、B19

立二与他的女主角

左边从上到下依次为:网吧女孩、舞酷女孩、发廊女孩
右边从上到下依次为:花腰女孩、吉他女孩、背带女孩

中华情——金钻团圆表隆重上市

2007 年是香港回归十周年,2008 年世界运动健儿相约北京,中国与世界人民大团圆,为了海峡两岸能尽快团圆,特由中国文化部和海峡两岸文化艺术博物馆监制,由北京钟表质量监督检测站全程监测的中华情金钻团圆表惊世出现。它是目前世界上规格较高的佩带、纪念收藏品,面市以后中华新闻网和各大网站、各大报纸竞相刊登,刚一发行就风靡全国各大城市:北京、天津、上海等地出现了抢购热潮,杭州市也出现抢购的火爆场面。用收藏者的话说:“黄金、钻石、天然红宝石,能藏能戴一举多用,想不升值都难,买到就赚。”有的收藏者要求交全额订金,这套金、钻、宝石表在全国真是想不到的火爆。

黄金、钻石、红宝石 既可收藏又可投资

中华情金钻团圆表全套三只,是迄今为止全球首发庆祝、启盼中华民族大团圆,迎奥运唱和谐、世界人民大团圆的金、钻、宝石表。此套金钻表分为三只:怀表、男腕表、女腕表。主怀表上用黄金打造成两只大熊猫团团圆圆,外圈镶 58 颗水晶钻寓意中华人民共和国成立 58 周年,下方镶嵌四个金光闪闪的大字“和谐中华”,寓意欢迎世界运动员 2008 年相聚北京,外壳 2 只熊猫用黄金 2 克、表盘内熊猫用黄金 1 克。男腕表上面用黄金 2 克设计打造成北京天安门,天安门上镶嵌一颗天然红宝石,女腕表上面也用天然名贵红宝石打造成香港紫荆花标志,男女腕表外圈各镶 10 颗天然南非钻石,有这么多的硬通宝物绝对保值又升值。

先进的技术 过硬的材质 能够代代相传

中华情金钻团圆表由瑞士名家设计,机身采用进口合金材质和瑞士进口机芯,运用

瑞士传统制表工艺,表镜用天然蓝宝石,经打磨、水洗等多道工序打造,怀表后盖通透裸露,直观最神秘的机芯部分,后盖机芯上镶有 5 颗天然红宝石、32 颗金钢钻石做为机芯耐磨轴增强了表的使用寿命,最长可达 100 年以上,是现在世界上最流行的表款,经国家珠宝玉石质量监督中心和北京钟表质量监督检测站检测,完全符合国家标准,并深度防水(30 米)达到国际 ROHS 标准。外包装采用钢琴漆胡桃木,这套团圆表出世以后中国文化部艺术评估委员会进行评估,专家认定此套团圆表发行价应在 25000 元,18800 元是超低发行价。随着中国经济的发展,其收藏价值与升值潜力将不可估量。

团团圆圆我们都喜欢 我得把团圆抢回家

一次性购买三套表的李先生说:“中华情金钻团圆表意义深刻。熊猫叫团团圆圆,是准



备送给台湾同胞的,这次经艺术专家几年精心设计成的中华情金钻团圆表,代表所有华夏儿女,包括海内外中华儿女相聚团圆,中华民族大和谐的心愿。”

一位叶老板讲:“时针在转、地球在转、人的运气也在转。朋友送我金钻表,是希望我时来运转、家庭团圆,里面的怀表由老父亲收藏配戴,男表和女表,由我和妻子收藏配戴,我儿子和女朋友订亲时也可以配戴和收藏。我也要买几套送朋友,希望我的朋友都能有好运。商场里一款瑞士机芯表价值 1 万元甚至 10 万元以上,这次首发三只价格才 18800 元,买到真是太值了,错过这个机会就可可惜了。”

专家断言多重升值保障 保值更升值

中华情金钻团圆表采用国际上先进的瑞士制表技术和传统工艺,制作上经过雕、镂、刻、镶、钻、镀、真空炼火和离子喷砂等近千道工序,涉及几百种工艺。中国已进入高档消费时期,一个成功的男人以车、表、手机、服饰为象征,还有代表性的就是限量发行收藏版的高档产品,更能体现一个成功人士的身份与地位。像这套

中华情金钻团圆表有名贵天然红宝石 7 颗,水晶钻石、金钢钻石、南非钻石等共 90 多颗,再用劳力士镀金外表、瑞士机芯,把世界名表的优点集聚一身,全球限量发行 2008 套,由北京市东城区公证处公证,由北京钟表质量监督中心全程监制,并出具种种检验证书,使这套金、钻、宝石团圆表在收藏品市场独领风骚,占据龙头老大地位。得知信息的成功人士,竞相抢购,成为时尚与地位的一个航标。

藏品中的原始股 不容错过

表在国际收藏品市场一路走强,一款百达斐利的限量版表卖到 1 亿法郎,宝珀表卖到 100 多万美元,金表交易更是非常活跃,多则拍出千万,少则几百万美元的表常见诸媒体。中国表业处于刚刚起步的阶段,近年来,继上海表厂建厂纪念表之后,北京手表厂生产的洲龙戏凤纪念金表售出两百万天价(CCTV-2 财富故事会曾经报道),飞亚达纪念表在国内市场也爆出天价,可以讲国内机械表才刚刚起步,这个时候抓住时机买入,后市的上涨空间将无法估量。专家透漏金钻表的上涨速度非常快,2005 年海鸥阶梯集团推出的价格为 30000 元的纪念金表,在北京嘉德拍卖行拍出了 58000 元的高价;1994 年的一款纪念对表首发价为 1360 元,到 2001 年竟拍到 56000 元,7 年涨了 41 倍,以每年几十倍的速度增长。中华情金钻团圆表采用瑞士进口机芯等国际先进材质,寿命长达 100 年以上,是世界表业中的原始股、藏品中的潜力股。

杭州市指定发行处:
体育场路 178 号浙江日报新闻大楼二楼
订购热线:0571-85563336
全国统一发行价:18800 元/套